TRIBON M3 PLATE NESTING

CRULH SRR, DU NE, HAMIEERAASCRETF, MK, B
XY Yyesk  2007-01-24

CUR D AR GEE U] . ( IXLEPRGERE R R G0 BN DRl A SRR )3t

(fr, A LHS Tribon Bl BEADNRFERERABAE 2 —F , B8ESA
REIE R A TR PR, UGS T, ~ )

o. I[‘mﬁ[ﬁﬁ[ﬁﬂ%|?%ﬁ|%%%%

1 2 345 6 7 8 9 10 11

—

R Tk R AR &
#4%: Nesting — Nest job — New

2: FTIFIHIERE 4T

#4%: Nesting — Nest job — Open
3: DRAFIAEFT IR AR

#4%: Nesting — Nest job — Save
4: BTN

#4%: Nesting — Nest job — Rename
5: SURENER ARG, M, FUZRERFRER GRS AR # G RN, WRE A
#4%: Nesting — Nesting parts — Exchange — Rawplate

Please select item

Parent plate

Options |

By dimenszions | Cancel I

Optimize | Lz t I

MUK /NESE 2: By dimensions  FR T2 H#LH R TIPS TG HE :

Raw plate dimension T

Raw plate *& Im
Raw plate ﬁ |3000

Faw plate *ﬁ% IZD.E

Raw plate M‘Jﬁ Iﬁ.]'[SZ d

ok | Cancel |
FE: 8 ZURYEAT B S sl SR A O RS 2 A T B




6: BaEM
#4%: Nesting — Nesting parts — Transform
7. SRR
#4%: Nesting — Nesting parts — Move part
8: MBRIL AT
#4%: Nesting — Delete — Bridge
9: MIBRAEH] A
#4%: Nesting — Delete — Start
#4%: Nesting — Delete — Part
11: MEREE (FESRPNELRZ, AERER )
#4%: Nesting — Delete — Sketch

1: JAsERTIRIHL
PrAt: (GRABBEIRB TR, fUXAN AT, WD
2: R R 5 T A A
#4%: Nesting — Shop dwg 1/0 — Display burning sketch
3: EBR IR E] R
#4%: Nesting — Nesting tools — Start — Automatic
4: HIEA
#4%: Nesting — Nesting parts — Nest
HIAIEHE, K5 sith By name (444418 ML HE G AH R L 1K) T R R BEAT R 1)
5: AAEZFEMER
#4%: Nesting — Shop drawing information — Production information

AL —AREHE: OZXHRBATH B LA EE R0

| i1 Bewal Options |
2  Excaess Cancel |
5 Sl Lok |

L
:
i
d

1n
-
R
H
g

{=]
L]
&
g
=
H
g
m

o 'D_.
Seaghet
D I A ad




[. Bevel — ®HEREFAMBEGEE (7 RLE RAbrkdqE &2 H/ K E1)
Il. Excess— REMFAE L
II. Side information — JFW{EE L
IV. Partname — % .

V. Panel name — #Z¢4% L
x
o) O B S oy tey
1 2 3 4 5 6
1: Jp )

#4%: Nesting — Nesting tools — Start — Burn
CRIVE DD BB i, FRATT— Mt single AR 40 AH SC R e XHAR P 75 2 oY) A
7 HEATAHOCERAE, WS RIMN AR, E W RAH R & T)
2: INEARIL
#4%: Nesting — Nesting tools — Start — Mark
(—RBEH] All mark , XFF AN 5 EAF RN TIEAE, RN T3 single IHikds)
3: b
#4%: Nesting — Nesting tools — Start — Bridge
(EWWANELZ, 51k
4: ZHRY)E| R
#4%: Nesting — Nesting tools — Start — Move
5: A FA A AL A AR ) Y
#4%: Nesting — Shop dwg 1/0 — Overlap check
(KA W L th, 1A A 5 AR S R )
6: B AL E KUY

#4%: Nesting — Nesting tools — Start — Sequence

B2 sfhadvhgw|lyiomoao e s @O

1 23 4 5 6 7 8 9 10 1112 13 14 1516

1: U B HELE A1)

HAr: (B - c HYHYo—He % Y o Y %% )
2: TP EE R R R BT B

#l: wA#S) 100 KA E

100 + 4% + R (Right S3C405)  HARSEH LU HE

3. Wi 2 SEEE)
4: JEILEANSCT, R TILIE R EAT g
5: I 2 w6 PrIk I R AT e



6: HATIEKIE, $imErJ7 m ek 45 &
7 AEFTIEEIE, ST R iR 90 JE
8: [FATEKZE, Wi &y mjigks 180 &
9: fERTIEIEZE, HEIWE T i Ess 90 JE
10: XMPTIEKE, A%

11: Xk zE, ERE5%

12: T ik B Z R T e S BL B 5

13: AT T2 RN B

14: EFESRY)

15: EHBE)

16: /KV-#5)

o. ‘«' X oo | il | & qu&-ﬂg &

1 23 4 5 6 7 8 9 10

1: e (O BaEk[nl %)

#1%: Zap — Operation Complete
2: SR (QHD

#4%2: Zap — Quit
3: HUH (REEECESC)

#4%: Zap — Cancel

4: J&PE (P H)
#4%: Zap — Options

DU T AR # ZROR AT R &
(¥], Tribon JBATILINRE, 4>
AAEEATA

5: AHE (A B
¥1%: Zap — All <::>
6: R (T -

#4%: View — Repaint
7: HBHEIR) FE R S D
#4%: View — Zoom — Auto
8: UK (Z )
#1%2: View — Zoom — In
9: 4i/v (D)
#4%: View — Zoom — Out
10: BAEH (W )
#4%: View — Pan




x
o. If_ﬁgmzmawmwlﬁﬂ%@\

1 2 3

1 MBR RS
#4%: Edit — Delete — Dimension
2: HUBFREALE SR
#4%: Modify — Dimension
i 2 Ja LR B TG HE

Modify Dimension I—

4  Tranzform text

3  Presentation | Oz t I

I

Flip arrow

[ : Move — #ahbriE ~f
II: Slant — fFArvE RS RBIRNE R, 6

S

14

IIl: Presentation — PSRy IkER, FLPURAEL
31 L 5 s o | Lo

IV: Transform Text — S bRA: FSCF RN E
V: Flip arrow — MU kR &L 77 1)

| 4 _}/



@. L%ﬁ%mﬁqm \

1 2 3 4 5

1 EHERT S

#4%: Insert — Symbol
2: BEfTS

#4%: Modify — Move — Symbol
3: BIRTS

#4%: Modify — Copy — Symbol
4: BFES I E

#4%: Modify — Properties — Symbol
5: MIERFFS

#4%: Edit — Delete — Symbol

x
" A
®: Eﬁgi

1 2 3
1. ol LA AN I b AR AR 7l
#1%: Bdit — Transform — Geometry
2: AT RASE MR AR AR G
#4%: Modify — Copy — Geometry
3. AT DUMBRATAT A VY
#4%: Edit — Delete — Geometry

o EEE S EEEE

1 2 3 4 5

1: AR RIZ

#4%: Insert — Underline
2: MK A

#4%: Insert — Subpicture
3: A

#4%: Insert — Plate Part
4: A FIHE

#4%: Insert — Drawing Form

( MRS EIREA T4 NRS* SR J e AN IV IR EIAE )

5: BINZATIT

#4%: Insert — Text,multi-line



»

o, A Al w2 X

1 2 3 4 5 6
L: MASCT (SRR — 5 TBISOFont101 )
#4%: Insert — Text,single-line
2: BT
H4%: Edit — Text
3: BEF
#4%: Modify — Move — Text
4: P
#4%: Modify — Copy — Text
5: BECCEE R
#4%: Modify — Properties — Text
6: MBRSCF
#4%: Edit — Delete — Text

B & X G O

1 2 3 4 5 6

1 EFEEI 2

#4%: Tools — Subpicture — Current
2: BaE R

#4%: Modify — Transform — Subpicture
3: BUKE A
4: MIERE R

#4%: Edit — Delete — Subpicture
5: By

#4%: Tools — Subpicture — Split
6: I

#4%: Tools — Subpicture — Regroup

2| =

%% |IAZIL LR R OR

1 2 3 456 7 8 9 10 1112 13 14 15 1617

Q.

1: Log Viewer (W WNHERZ, FAITNH)
#4%: View — Log Viewer

2: MHBRFEANR & XN A A G AR H B Soe)
#4%: Edit — Delete — By Area

3: WY
#4%: Insert — Hatch Pattern



4: PP
#1%: Format — Hatch Pattern
5: MHBRBA 52
#1%: Edit — Delete — Hatch Pattern
6: ALHIRE N B ST A AN P 52 P 7 i
#1%: Edit — Delete — Hatch Pattern Island
7: SR,
#1%: Modify — Colour
8: ML
#4%2: Modify — Line Type
9: 741
#4%: Modify — Trim — Fillet
AR U =, MR R 2EE

AVAVA

il

A

10: 1744 2
#%4%: Insert — Fillet
AR DU =8, M4 75 Ek F

AVAVA

Bl

TS .

11: AW (B

#4%: Modify — Trim — To Entity (i ] /5% 0] &)
12: —73 0=
13: Bah—MuHE N AR



14: 2N HEBRNLBOER BN —5%
15: Wit 2 B4k

16: =& (BEHBRED

17: MRk

s @A EaHE| 2 EE R Ve =] R

@:
1 23 4 5 6
1: bRyt
2: PEFERER
3: R EAA
4: WA
5: 2K
6: PN AL AR 2
X
Q. T SodenonO®d ||
1 23 4 567 89 10
1: A
2: B
3: [
4: R
5: A
6: Mz
7 ZRHIE
8: IEHIE
9: ThREF M A

10: F474k

x
5 |Dﬁﬂ|éﬁﬁ|§|@%§fﬁ

1 23 4 5 6 7

it
1%
TRAF
L7
AL
Hili

AN W AW~



b %

XML Tribon 2 mIARSCN P E AL ARG 7 IO A ISR, Ay A RS AT
s, EAMRAT AT R IR, BEREEH L AN IACTT LA CWFST— T, Bk
T

Tribon MX Z& % H 7 Al H &

1] : AXEZEHRT TrivonMX ZHF 7 REF LW EE ., 38 R EAMAL T+ 0
Hl.
Xx8297: HEAN A Tridbon 24 Vitesse —KF 4

1 815
Tribon MX (f44F M1, M2, M3) REUEAFF LI A& 10 A7 329 =H: Menu
CEHAES), Tool bar ( T.HZ) M Accelerator (PREEHE), —Fh XA E A B AN H 1
HAite (45 Drafting. Planar Hull fl Curved Hull) 15, T H 4RI P4 B i B Ve ARG 4 .
{H Tribon REEA G PRALIRIX P AEPAE T XA 5835 . A L8 I 2 R Bea S bty =X,
Dimension_ Distance to plane leader; {744y 4 AR E T PRBERE, (H 2 SCFRERfER R I AR
7, 1 Zoom in iy 2 [ PRAESE Cerl+l, B IR /24 F IR b, ARA T, E XX Fl
0L, B ) Tribon MX REEH Vitesse 2745 H T T —SE R dASORI 22 (&1 5 i 2 1) T A&
SR TRAERE ;. R R G A B TR AR BT T4, MR T — L84 F 2 O E 1 i 2 1R R

R

2 ARIFERTIE

Tribon MX 753 T Dratfing N FIASELLE )5 B, Rt Vitesse Fi 4 L 52 B U PR
$i4% f SBB_TRIGDIR JI45 il H 3 IWIEA S trig_draft_init.py LA H & SCEAE A
DRI I A 1) 2 AR w2 4 IR P 75 B St S, I L5748 & SBB_TRIGDIR.
2.1 Vitesse 12[F & 1

Vitesse f£/7/& Tribon MX REGFEHEIH S ZxF Rk TR Hal i sl - 9 'S R P SC
i, AT o SCERE S I, ARSI, T R&R E%%% ] LB e Avis & e
FE AN LR @RS O R S i i Y, X — VI 2 B3, AFEH S22, Fl
HIiE4T—) Vitesse F£/7, AL RS H B A S EE, A Shaldesmtt 3 1 i 2 e =L,
H3hE IFFLIIALE SRS, B EREE, MATFEB &R, HaldEmet, &G
RIS — R TAE.

Vitesse F2/78 F (1 9 R 15 55 2 A0S PE T ) X %45 75— Python.
2.2 IR

trig_draft_init.py SC{4F /& Tribon 240N & 11— Dratfing Trigger, ‘& ANfgil i Vitesse F£/7H
#J Run Script fiy231&17, 1M - BELEATA]— ML T Dratfing F#ER (41: Planar Hull. Basic Design.
Pipe Modelling %) i8I 1E1T .

Tribon R E R B & XFtH T A iy 2 #2400 € XAE Dratfing post-trigger PR, 114
AP S aa A SO sEBr Lk & —A> Dratfing post-trigger R B & X SCLE. bSO 2
Python 2/ J5 SCAFA4 K, AT LU S AL Python i 2t . LB VALE Ml W R -

import <module namel>



import <module name2>

import <module namen>
def post():
try:

except:

return kecs_util.trigger_ok()

post()
X T R 2 0 W R — 8 200 post, I trigger KA AEFH
1) module (AEHR)

7t Python i 5 "' module 3 % 7] LUEVE & 2 N R B4R & o Tribon REGE L TV 2 XK
HRER, AR I R AR B8 24 kes gui. kes_util Al basic_design menu. 4K T 54
Ja R B e SRR, A TR AR RS B 1) iy 2 43 AF AL toolbar il accelerator FHLH
2) RS

kes_gui BEHRALE T P Tribon RGN E N P St dr 4, WP RIGE, THENE
oG PREERER R S A . DRk, AR AT S A o IR AL 2 import IEARER .

kes_util FEBRIUALE TR ] trigger £, 5[] Tribon RAGIAIFAN G, & #AE 25 IEWIEIT
4. W) return kes_util.trigger_ok() AE a2 24 H P ST a 4 0 S5 S A e 2
k=90 RvIR

basic_design menu FER )15 H J& 7E Basic Design &7 4 N%% Quick Panel 3,
3) H s

P B o OB SCPF % 2 TR AE 2 Python 2 )7 U5 ST 4% 20, LR VA &5 M 1
trig_draft_init.py AHML, AR A 2 AR, FEAEH post. pre & Tribon FR40 N E 164
BAAEIAT . G toolbar A5z LT modify. planar. curved Z5pR%{, accelerator Btk g T add
BREL F P SR A o0 A E AR X S R

P B SCATE N AFTAAE Tribon R LU 4522 SBB TRIGDIR 8 # 1 /F R Gr A B A0 i
PYTHONPATH Jrfi € i) H 324
2.3. KRAEZFAGREMARPAAEHESHOT:
1) 4 K& LHE ID

Tribon 24t N4 function (#74) Fil tool bar (THAFY) #SXFNAH—AID 5, XANFE
[F]]—~> Tribon RZERASHZME—F . [ 1.

4 Tribon W N H )P H —Risirw, RESBER—DPXHLA
kcs gui <application>. py P Vitesse script 30, J-4 HAR{E(EFF 15458 SB_ PYTHON fit

B HR A 1ib 1 Harh o XA SCPFIE & i 2 A AR 1D & SO0t

2) tool bar PREL
‘toolbar_get(Id)

—RWARG A TR, 1d A T REAE ID & O P 1 18U -
‘toolbar_add(Caption)
B T H4%, Caption Ny THEKMARR, EREMAG]S, 17 View”.
‘toolbar_button std add(Toolbar, Position, Function, ImageFile, Tooltip, Message)

—AE TR RS2, Toolbar iy T HA AR, Position A g &l T HAH

7. & 5, Function A 424 FTACE A2 1) ID 5, Imagefile 2 #4451 B b SO 268 %6 14542, Tooltip




h BB BT T LI 4 7R 5 EL Message A4 SRR ETT THZHLIN RGOS Bom 15 B

‘toolbar_button remove(Toolbar, Position)

— B TR R PEERH, Toolbar iy T HAHHK, Position A ERILHAE TR
VA s

3) accelerator B8 %

-accelerator_add(Key, SystemKeys, Function)

Key A 1 H E BRI A4 FR, A VAT /DB X S8 - BEF1 F1—F12 82 SystemKeys
NG, 0GR TCA AR, | AR ALT 8, 2 {3 CTRL ##, 3 {83 SHIFT #; Function
i) ID 5.

-accelerators_obsolete add()

—— LR VE A R G TBS T AU

2.4 MELERE
HTAETE RS R, EEHIGNE ORI A E SUBSHRSTAT#R A7 AT Tribon 4t

55 4% tomlsl ARESCAE H 3k TBStdDb 17 H 3Kk Trigger o A ZEKE Tribon R4 Hie i

SB_TRIGDIR I {H P:\TBStdDb\Trigger B 1] ,

3 FEMmE

TR AN RS, HP S nEARES Z 0T, ks TRIH 2 5, JAshiig
ISR, R as A B INEE 1A w8 U TRFE SRS st i Pl TR 4%, i T R4
FTAE View S H K User Toolbars T+ .

KETRER RN, BT HAEH AR AT T IR, P AR5 TR
() HULL 303 ) M4 3 FHASTH N 77 Be A AL, X T oAt 200 ) R R BN SR FEAE

H 7 SR T LA RS B LB 1]
4 HRE

B HAGTA L, I A AT T M2 R 48R 29000t 38500t 51800t A1 52500t LA f&
M3 RE L S5MIM R A =B . 2. ML G DR E , P I R E 8 5 18,
BRI A B A, Tl vy T A A R (1) 3 R R U R A



4 [&]

1. BEXTESE: M T —SRAAHPEEERR, F U 4
x|
DEE &[4 e E]

1

1: Print preview

x|

Tl /SodoeonoO~DF 7|
1 2 3
1: General restriction symbol 2: Cloud 3: Insert hatch pattern
Geometry 2 x|

2 HFm-ma U4 X

1 2 3 45 6
1: Chain 2: Dechain 3: Trimto entity 4: Trim by length 5: Trim gap 6: Trim fillet

Text .
A Al A fym £X

1
1: Underline

Dimension X
o 00 (A e R f e | = A LB 3K

1 2 3 4

1: Distance to plane leader 2: Note pos no 3: Delete dimension  4: Delete position

number

view RS
CDRM

1 2 3 4
1: View Create 2: View Detail 3: View Recreate 4: View Modify

Planar Hull T
i a2 55 07 (2 Bl b

1

1: Scheme edit

x|
GBI FEERT | S CL S| F b

1 2 3 4 5 6 17
1: Create Curved Panne 2: Create hull curvel 3: Create Feature/Hole 4: Create

Feature/Notch 5: Curved/view/developed plate  6: Hull tools/dimensioning 7: Hull



tools/ppi hull

2. NER X IR GRS

iy % AN AR | TBS J7 o B DN
(i
Operation Complete Enter (0]
Quit * (Del) Q
Cancel 0 R
Zap Options + P
All - A
Subpicture Leverl 1 1
Subpicture Lever2 2 2
Subpicture Lever3 3 3
Repaint 7 T
Zoom In 6 Z
View Zoom Out 4 D
Zoom Auto 5 S
Zoom Previous 9 Ctrl+E
Pan 8 W
WRHIE e oo A 25 PR T PR L, ANGF R JRF N AT B HAR A, A B A fe
EROISIREE

1: D:\toolbar\icon
TRIBON HREEH b Iy DR A7 1 450 s 4%
2: D:\Tribon\M3\Vitesse\Lib\kcs gui ****** py
TRIBON Jirfy #A1: fiir 2 IRIe& E ) 5 SO, DA i i ARG AE I LI
3:: D:\Tribon\M3\Vitesse\Trigger\ trig_draft_init.py
A DU R IXAS SO R AT B g SCHR G SO AR
4: JUP B OCAAF T80 N «
AL . *##x PLANAR HULL.py
L . ek NESTpy  (RARGn#AE UEMR 2)

PAIE Ao ek DU HCA T, XREAAME, W
PESCPE AR e LI, V5 AE trig draft init.py HLAG AR SO 44 Rl — 1
HARgfE, Bl s TFEandimEt T, FRMNAacm ! sixaz!!

ENINEN

i

M
Vi

oo

2007 =1 A 24 H




ZHANGBIN NEST. py
%2

import kcs gui

import kes util TribonO OO OOO0O
oo
try:
my_toolbar = kcs gui. toolbar add(['zb-nesting-1")
my toolbar2 = kcs gui. toolbar add|(”zb-nesting—2")
except:
print “Failed creating tool bar”, kcs gui.error
#
# Add the following buttons to the toolbar:
#
# Open Volume. .
# New Volume. .
# ______________
# My command 1
# My command 2
# oooo goooooooon

7/

kes gui. toolbar button std add(my toolbar, 1, |32888,|'ID:\\toolbar\\icon\\outfit\\Note Delete.ico”)
kes_gui. toolbar button std add(my toolbar, 2, |32977,ID:\\toolbar\\icon\\outfit\\Area Delete. ico”)
kes gui. toolbar button std add(my toolbar,3, |32915,/D:\\toolbar\\icon\\outfit\\NoFillet.ico”)
kes_gui. toolbar button std _add(my toolbar, 4, |32942,/ID:\\toolbar\\icon\\outfit\\Insert Subpic.ico”)
kes gui. toolbar button std add(my toolbar, 5, |33764,|"ID:\\toolbar\\icon\\outfit\\Slice.ico”)

”
7
”
7
”

kes gui.accelerator add("F27, 0, 32772) # Insert Line #

kcsigui.acceleratorfaddE”FS”, 0, 32773; # Insert Arc #

kes gui.accelerator add ("F4”, 0, 32857 # insert symbol # F-F20 0000
kes_gui. accelerator add (“F57, 0, 32864) # insert text singleline # l

kes gui.accelerator add ("F6”, 0, 33087) # planar scheme edit #

kes gui.accelerator add("F77, 0, 33432) # hull tools ppi hull #

kes gui.accelerator add ("F8”, 0, 32874) # dimension linear #

kes gui.accelerator add(“F97, 0, 32875) # dimension radius #

kes gui.accelerator add(”NUMPADO™, 0, 33775) # tools model view autoscale all #

kes gui.accelerator add ("NUMPAD1”, 0, 34409) # viewport new shaded viewport #

except:
print “Failed adding toolbar buttons”, kcs gui.error

oboboooog

10


zhangbin
文本框
Tribon 内显示的工具条名称

zhangbin
文本框
快捷键图标的绝对路径

zhangbin
文本框
               命令代码

zhangbin
矩形

zhangbin
矩形

zhangbin
文本框
F2~F12快捷键设置 

zhangbin
线条

zhangbin
文本框
小键盘快捷键设置

zhangbin
线条

zhangbin
矩形

zhangbin
矩形

zhangbin
矩形




